

买不起房啊！郁闷老爸跳下四楼

昨日中午12点多,52岁的南京市民张平(化名)从青岛路一幢居民楼4楼跳下。原来,他因没钱给儿子买婚房,便想把自住的房子让出来给儿子结婚,自己住到老妈家,可老妈不同意。一冲动,张平纵身跳下四楼!

尽管没有大碍,但是一家人包括所有听说这事儿的人,没有一个轻松。“房价太高了,真是逼得人跳楼啊!”

□见习记者 孙利侠 快报记者 郑春平



郁闷的老张正是从这幢楼四楼跳下
见习记者 孙利侠 摄

父亲为房跳楼——没钱买房,活着干啥啊!

“‘咣’一声响,就听见门口花盆破碎的声音。”居民于先生出来一看,天哪,一个人从楼上摔下,躺在地上一动不动。“楼上晾衣杆也被撞得变了形。我们还以为人不行了,吓得都不敢动。”

躺在地上的男子张平穿着黑毛衣,蓝色牛仔裤。“很不巧啊,他偏偏就掉在了两楼两个平房之间不到一米的空隙里,要是摔在平房上还好点。”过了半个小时左右,120赶到,费了好大劲才把他拖出来,送到江苏省人民医院。

医院急诊室,跳楼男子躺在推车上,腰上盖了件外套,两只胳膊往两边张开着,正跟办案民警和医生交谈,看起来还比较清醒。他说,“没什么事,就腰有点疼。”

医生说,“检查单子都开了,他就是不让家属来交钱,

从一点半耽误到两点了!”

张平很固执,“我老婆儿子都很忙,不要打扰他们,反正没钱,你们也别给我看。我没工作,没钱买房,活着干啥啊!”医生在一旁叹气,“都是房子闹的,谁让现在房价这么高,大家都买不起呢!”

张平今年52岁,住在下关,青岛路那套房子是他母亲的家。他儿子小张今年26岁,快要结婚了。“现在小孩结婚都要房子,我们总得有套房子啊!”

然而,老张早就买断了工龄。后来一直没找到固定的工作,现在也是靠打零工生活,“拼了老命也没钱买房。”着急过后,张平想到了母亲。他说,父母亲有两套房产,三年前父亲过世后,现在母亲一人住青岛路。

老张跟母亲说,能不能给他一套房子先住。但母亲

说,其中一套要拆迁了,现在只有一套。而且因为种种原因,拒绝了他一起住的提议。

老张一下子急了,要跳楼,母亲推了阳台的门想阻止他,谁知他猛地一拉,就跳了下去……

幸运的是,并没有危及生命,老张从医院回了家,说就是腰部感觉到疼。对跳楼一事,他倔强地说:“问题解决了,才走极端啊!”

昨晚,记者来到青岛路老张的母亲家。老张的弟弟开门听明来意后说,这是家务事,也说不清楚。而且,老母亲75岁了,老人很伤心,不能再让她说啥了。

透过微弱的灯光记者发现,老张母亲的这套房子也不大,而且有点破旧,家里的陈设也很简单,就算夫妻俩搬来一起住,应该也挺挤的。

儿子细算账——这点收入买房?想都不敢想!

“你说什么?”昨晚,当记者拨通老张儿子的电话时,小张没等听完,就打断记者的话着急地问,“我爸爸现在怎样了……”原来,正在外地出差的小张还不知道父亲跳楼的消息。当听说父亲没大碍后,他才稍稍放了点心。

“唉!”听说父亲跳楼是为了给自己空出房子结婚,电话那头有片刻沉默,接着是一声叹息。小张今年26岁,半年前谈了一个女朋友,进展不错。虽然眼下小情侣并没急着结婚,但是做父母的已提前考虑,得让儿子有套婚房,体体面面把婚结了。

想法虽好,但是房子从哪来?这个问题着实难倒了老张、小张两个男子汉。

小张给记者算了一笔账,“平时过日子都不富余,还买房?想都不敢想!”

小张刚工作不久,每个月收入只有2000元多一点;女朋友在一家民营幼儿园工作,每个月也就1000多元。

“我也想过贷款买房,但是首付呢?今后还款呢?”小张很无奈,“现在房价这么

高,就凭我俩加起来的3000多块钱,每月还了房贷,我们还怎么过日子?”

父母能不能支持一点,帮小情侣买套房呢?小张一听这个问题立马叫了起来:“怎么可能!”他说,父母亲现在的收入只能维持基本的生活开支,买房对他们来说无异于天方夜谭。

52岁的老张早就“买断工龄”,现在自己在外边干零时工,每个月收入几百块钱,一千来块钱,还要自己交社保;老伴从单位内退,每个月也只有几百块钱。

“我父母拿的这点钱很不容易,他们处在社会最底层。”小张的语气带着沉重。

尽管这样,老张夫妻俩还是一心想让儿子有房结婚。也是,“没有房子不结婚”,现在不都是这样吗?

但办法只剩一个——把现在住的房子空出来,给儿子结婚。这套房子是2003年老张夫妇用积蓄加上贷款买的,当时房价也相对便宜,几年来省吃俭用,还清了贷款。

过年期间,一家人聊到了这个问题,小张怕父母压

力太大,说自己不急着结婚,但是父母很坚持,说是现在无论是媒体报道的还是身边发生的,父母与孩子之间为房子闹纠纷的太多了,自己家不能这样。“当时我爸跟我说,他和我妈要提前‘开开心心地退出来’,免得今后闹矛盾。”

实在不行,婚后就和父母住在一起不也可以吗?小张说,当然行,女朋友也没有说过非要单独住不可,但是对方的父母终究是希望女儿能找个有房子的丈夫,这也可以理解。再说,自己父母也不愿今后与儿子、媳妇挤一块。“跟父母住,有好处也有麻烦。”小张感叹,“一旦闹起纠纷,我爸妈不可能把他们撵走,我更不可能把他们撵走,但是大家在一起谁都不开心。”

小张是典型的80后,面对飞涨的房价,心头与背后都压了一座沉重的大山。他说,同学、同事,父母条件好的,就“啃老”买房;条件不好的,就都跟他一样,只能望“房”兴叹!

(于先生爆料奖150元)

»数据惊心

南京人均一年收入买不起新街口1平米

“没有房子休想结婚!”现在,房子已经成为80后结婚一座不可逾越的大山。南京房价到底高到什么程度?按南京人均收入计算,如果要买新街口房子,一年不吃不喝也买不到1平米。

2月11日,国家统计局公布的一项数据显示,1月份南京新建住宅价格同比上涨11.4%,二手住宅价格同比上涨10.4%,这样的数据看似上涨还算“温和”,但仔细看看在各个板块的房价,已经高得令人咋舌,新街口地段,3万/m²左右,河西因为有地铁和青奥会的推动,新开盘的楼盘将冲破2万/m²。二手房的价格也在呼呼上涨,近日,南京365地产家居网公布的统计数据,2月中旬南京全市(含六合)二手房挂牌均价创下历史新高,达到10178元/平方米。

2009年,南京城市居民人均可支配收入25504元,增长10.3%,这个数字已然不低,但是与房价比起来呢?一年的收入也买不到新街口的1平方米,买二手房也只能买到2平米。

快报记者 陈英

»快评

跳河,跳楼,谁之过?

前不久,西安一位年逾六旬的老母亲投河自尽。临死前留下遗书对儿子和儿媳说:“我对不起你们,没有给您买到房子,是我一辈子的缺点。”遗书落款是“没有本事的母亲”。现在,这样的事又发生在南京,市民老张的绝望一跳,我们除了骂“狗日的房价”外,还能指责谁呢?

没心没肺的房地产市场一直在蹂躏人民的财产,把有产弄成无产,把房东逼成房奴。现在,它开始摧残着我们的灵魂。80后年轻人自己在苦苦奋斗,可安居却与他们渐行渐远;上一代想尽自己最后一点能力,却只落得更郁闷,更加绝望。不敢想像,当楼市以繁荣的姿态呼啦啦绝尘而去之后,留下的是多少人的辛酸泪水。

“没钱买房,活着干啥呢?”老张的话让人惊心,因为,这样的心情,不是老张一个人有。而话语背后,更是一个让人纠结的社会现实,当楼市步步蚕食越来越多人生活尊严的时候,我们该怎么应对?

因为,如果楼市的所谓繁荣,让人连想死的心都有,我们又能够对它寄托什么呢?

西风

refine 瑞风
NO.1
2009
江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号

24h 服务热线 4008-889933
热烈祝贺江淮瑞风获得中国2009年度MPV销量冠军
买得到 想不到
江苏苏物新春巨献每天一款特价车
时间:2010年2月1日至2010年2月28日止
和悦大明路店:大明路148号 电话:025-58833567 52602018
一家亲 24h服务热线:025-66601000 JAC